Lineární funkce
Test 2A
1.      Urči průsečíky lineární funkce y = 6x - 8 s osami souřadnic. Sestroj graf.
2.      Napiš rovnici lineární funkce, která prochází body: A [ -3; -4 ]; B [ -2; -1 ]. Sestroj graf.
3.      Vypočítej graficky soustavu lineárních rovnic. Kontrolu proveď výpočtem.
2x - y = 4
  x + y = 5
 
4.      Které body leží na grafu funkce y = -3x + 12
A [4; 0], 

B [2; 7],
C [2; 5],
D [1; 9]
5.      Sestroj graf lineární funkce, který prochází body:
A [1; 4], 

B [-3; -5]
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2.      Napiš rovnici lineární funkce, která prochází body: A [ -3; -4 ]; B [ -2; -1 ]. Sestroj graf.
3.      Vypočítej graficky soustavu lineárních rovnic. Kontrolu proveď výpočtem.
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Lineární funkce

Test 2B

1.      Urči průsečíky lineární funkce y = -3x + 12 s osami souřadnic. Sestroj graf.
2.      Napiš rovnici lineární funkce, která prochází body: A [-2; 4], B [1; -5]. Sestroj graf.
3.      Vypočítej graficky soustavu lineárních rovnic. Kontrolu proveď výpočtem.
2x + y = 7
3x - y = 3
 
4.      Které body leží na grafu funkce y = 2x - 5
A [ 3; -1]

B [4; 3]
C [0; 7]
D [6; 7]
5.      Sestroj graf lineární funkce, který prochází body:
A [2; -3], 

B [-4; 5]
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Test 2B

1.      Urči průsečíky lineární funkce y = -3x + 12 s osami souřadnic. Sestroj graf.
2.      Napiš rovnici lineární funkce, která prochází body: A [-2; 4], B [1; -5]. Sestroj graf.
3.      Vypočítej graficky soustavu lineárních rovnic. Kontrolu proveď výpočtem.
2x + y = 7
3x - y = 3
 
4.      Které body leží na grafu funkce y = 2x - 5
A [ 3; -1]

B [4; 3]
C [0; 7]
D [6; 7]
5.      Sestroj graf lineární funkce, který prochází body:
A [2; -3], 

B [-4; 5]
